

# Вот и закончился творческий марафон группы Джо Нова!

**Дата события:** 11-12 июня 2010 г.

Три концерта за два дня может позволить себе не каждый, но готовые ко всему музыканты легко справились с этой задачей и даже более того, дали такие выступления, после которых не осталось равнодушных зрителей!

Разминочным выступлением стал концерт в ДК Железнодорожников, где группа **открывала фестиваль «Rock base: территория настоящего рока»**. Зрителей собралось не много, но те, кто пришли, остались довольны.



На следующий день музыкантов ждала задача сложнее, с раннего утра (12 часов для музыкантов еще глубокая ночь) требовалось не просто играть, но и заряжать людей позитивом и драйвом! Ведь **Джо Нова открывали детский карнавал!** Ах, видели бы вы эти детские улыбки и восторженные крики, когда дети проходили колоннами под энергичную музыку из «Бременских музыкантов». Светило палящее солнце, гитары расстраивались, нервы на пределе... Однако радость слушателей — самая лучшая награда... Даже после того, как колонна прошла, люди остались послушать, подходили и интересовались творчеством группы!

Но не время для рукоплесканий, гитары и костюмы в руки и бегом на следующую площадку, где Яша и Наталья поучаствовали в конкурсе костюмов, да не просто поучаствовали, но и прихватили с собой приз за самый экстравагантный костюм! Кто бы сомневался? Дефиле этой замечательной пары не оставило ни одного зрителя равнодушным. Любовь и интрига несущиеся из их движений пропитывали воздух, растапливая даже самое чёрствое сердце.



В продолжение Джо Нова полным составом дали еще больше драйва на площадке **«уроки истории»**, где им было доверено отыграть почти часовой сет **в блоке «Стиляги»**. Забойные песни от собственных хитов до песен Элвиса радовали слушателей, помимо короля рок-н-ролла прозвучали каверы песен таких групп как Ролинг стоунс, Джоан Джетт, Чак Берри и песни из мультфильма «Бременские музыканты». Разогрели настроения слушателей танцоры на площадке, яркие и сочные они как нельзя, кстати, дополняли выступление коллектива.



Ну, вот и отыгран концерт, прозвучали последние ноты, затихли аплодисменты зрителей, группа

направляется разоблачаться в свои естественные образы, но для кого-то этот «бой» был последним... Ушел и не вернулся вокалист группы Джо Нова, нашёл он радость в других вещах и решил, что группе нужно развиваться уже без него. Федор отыграл свой последний концерт и оставил нас на поруки судьбы, что найдет группа? Когда она потеряла уже так много... Как зазвучат уже старые песни? Которые уже так полюбились слушателю... Как дальше «зажигать» рок-н-ролл? Если Быт отбирает от тебя сильных, творческих музыкантов...

**Все впереди, остаётся искать свою ноту и радовать зрителя драйвом!**

*Рок-клуб СФУ, 16 июня 2010 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6188>